13 декабря 2022 года
Математика
Тема: Текстовые задачи в три действия
1. Разбираем новую тему – устно.

Прочитайте задачу № 2.
В детский сад привезли 4 коробки конфет по 9 кг в каждой и 3 коробки печенья по 8 кг в каждой. Сколько всего килограммов конфет и печенья привезли в детский сад?
Составим краткую запись к задаче.
[image: http://static.interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/170931/6136ce60_61a1_0132_ac67_12313c0dade2.jpg]
Посмотрите на условие. 
-  Про что задача? 
- Что известно про конфеты?  
- Что известно про печенье? 
Прочитайте вопрос задачи. Сможем сразу ответить на него? 
1) 9*4=36 (кг) – конфеты 
2)8*3=24 (кг) – печенье 
3)36+24=60 (кг) – всего 
Ответ: 60 килограммов.
Можно решить одним числовым выражением: 9*4+8*3=36+24=60 (кг)

2. Решаем в тетради:
Задание: Реши задачу. Запиши решение и ответ.
Садоводы посадили 4 ряда красной смородины по 6 кустов в каждом ряду, и 7 рядов чёрной смородины по 5 кустов в каждом ряду. Сколько всего садовод посадил кустов смородины?
1)________________________________________________________
2)________________________________________________________
3)________________________________________________________

Запиши решение задачи одним числовым выражением: _________________________________________________________
Ответ:___________________________________________________
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